



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

=====

Decreto Municipal nº 008/2020

Retifica-se o art. 1º do Decreto Municipal nº 008/2020, de 27 de janeiro de 2020, publicado na edição nº 2537, de 27 de janeiro de 2020, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Santa Inês/BA, nos seguintes termos:

Onde se lê:

MARIA INES TRINDADE LIMA (...)

Leia-se

MARIA INES TRINDADE LIMA (...)

Santa Inês/BA, 27 de janeiro de 2020.

Hérmeson Novaes Eloi
Prefeito

